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Зварювання послідовними дугами TPS/i TWIN Push — 
оптимальне поєднання для підвищення ефективності*

Компанія Fronius пропонує метод зварювання послідовними дугами на базі зварювальної плат-
форми TPS/i. Компактніша і простіша у використанні мережева система високошвидкісного 
зварювання TPS/i TWIN Push допомагає оптимізувати робочий процес. Це дозволяє зварюваль-
никам пришвидшити наплавлення та зварювання, а також підвищити ефективність виробни-
цтва, оскільки за такого методу значно зменшуються обсяги доопрацювань та попереднього 
складання конструкцій.

Високо видкісне зварювання арактеризується великою видкістю на лавлення, за ра унок чо о 
мо на з іль ити розмір зварно о ва і рискорити ро ес за алом. е актуально, зокрема, для з єд-
нання велики  ком онентів а о с олучення дов и  вів ід час удівни тва суден, ви отовлення у-
дівельної те ніки, автофур онів і автомо ільни  за частин. Поту ний ро есор латформи TPS/i дає 
змо у вдосконалити син ронізовану ро едуру зварювання ослідовними ду ами TWIN Push. івномір-
ні е на лавлення з іль ує надійність вів, а завдяки розмаїттю варіантів ерекриття зазорів мо -
на рискорити ро оту на ета і ід отовки ком онентів. Крім то о, скорочуються о ся и доо ра ювань, 
оскільки точне керування ро есом зварювання за ез ечує контрольований відрив кра ель і зни ує 
те ловий в лив на ком онент, а от е, мінімізує утворення ризок і деформа ій.

Нова методика TPS/i TWIN Push, розро лена ком анією Fronius,  е ирокі мо ливості виконання 
ро есів і керування ними, а саме: завдяки функ ії PMC (Pulse Multi Control) TWIN створюється коротка 

с рямована ім ульсна зварювальна ду а, о арантує якісні е ро лавлення і рискорює зварювання. 
За до омо ою о ії PulseSync мо на ви рати о тимальну видкість еремі ення дво  дротови  елек-
тродів. е роз ирює мо ливості для нала тування арактеристик зварювання одо ко но о окремо о 
ком онента і для ри вид ення ро есу за алом. ерело струму автоматично ре улює всі від овідні 
араметри, зокрема, арактеристики за алювання, точку відриву кра ель і тривалість ім ульсів. Нові 

ме анізми керування оле ують ро оту зварювальника е й тому, о ста ілізатори дов ини ду и 

* стаття на рава  реклами.

TPS/i TWIN Push складається з дво  оту ни  зварювальни  систем TPS/i, контролера TWIN, ком актно о ме аніз-
му одавання дроту, системи о олод ення, лан ови  акетів і зварювально о альника TWIN
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і ро лавлення ідви ують ста ільність ро есу і с ро ують нала тування араметрів. Там, де на 
розта ування стику в ливають імовірна деформа ія ком онентів а о неточне затискання, отрі но ско-
ристатися функ ією автоматично о відсте ування вів. Під час зварювання система відсте ує ви і 
ередає си нали ро оту, о від овідним чином кори ує нала тування.

Про ес TWIN азується на зварюванні ослідовними ду ами, за яко о використовуються два дро-
тові електроди, о одаються у зварювальний альник з одним азовим со лом, але зали аються 

електрично ізольованими один від одно о. То  керування 
ду ами мо на здійснювати незале но. Однак о ри різні 
ви ідні араметри, ї  мо на точно син ронізувати і коор-
динувати. Окрім дво  д ерел струму TPS/i, для нале ної 
ро оти системи TWIN Push отрі ний контролер TWIN. Він 
син ронізує ро ес зварювання і виконує функ ії інтер-
фейсу, сумісно о з усіма моделями ро отів. Ін ими ком-
онентами зварювальної системи є ком актний ме анізм 
одавання дроту, система о олод ення, лан овий акет і 

зварювальний альник TWIN.
Удосконалений ме анізм о олод ення альника дає змо-

у з іль ити термін слу и зно увани  деталей. З- омі  ін-
и  нови  розро ок ком анія Fronius редставила obacta 

TSS/i TorchServiceStation. стан ія очистки зварювально-
о альника оєднує різні методики, зокрема, очи ення за 

до омо ою високо о тиску, іток, ма нітно о оля, а тако  
фрези для очистки со ла. Професійний ристрій для очистки 
зварювально о альника дає змо у скоротити за альні ви-
трати на о слу овування системи і водночас з іль ує термін 
слу и зно увани  деталей.

Ефективність зварювальної системи мо ливо ідви и-
ти завдяки стан ії еремикання зварювально о альника 
T  TWIN. я консоль автоматично еремикає кор уси 
альників TWIN і Single. е означає, о ту саму систему 

мо на використовувати для зварювання на ва кодосту -
ни  ділянка  за до омо ою ком актні о о альника Single. 

о от самостійно змінює кор ус альника, ез участі лю-
дини.

Fronius International — австрійська компанія з головним офісом в місті Петтенбах і відділення-
ми в містах Вельс, Тальхайм, Штайнхаус і Заттледт. Компанія, штат якої налічує 4760 спів-
робітників по всьому світу, працює в галузях зварювального обладнання, фотовольтаїки та 
систем для заряджання акумуляторних батарей. Близько 92 % продукції компанії постачається 
на експорт за допомогою 30 міжнародних дочірніх компаній Fronius, а також мережі торгових 
партнерів і представників у більш ніж 60 країнах. Компанія Fronius пропонує інноваційні продукти 
та послуги, а також володіє 1253 чинними патентами, що робить її світовим лідером інновацій.
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Вдосконалений ме анізм о олод ення альни-
ка системи TPS/i TWIN Push з іль ує термін 
слу и зно увани  деталей

ва ізольовані дротові електроди дають змо у керувати 
ду ами незале но одна від одної

Високо видкісне зварювання ослідовними ду ами за-
ез ечує ефективне з єднання велики  ком онентів


